

· 公告速递 ·

中国化学 前两月营收同比增长46.75%

中国化学(601117)今日发布公告称,截至2月,包括已公告的重大合同,公司累计新签合同额161.62亿元,其中国内合同额78.31亿元,境外合同额83.31亿元,累计实现营业收入76.16亿元,同比增长46.75%。去年前两月,中国化学所签合同额为107.95亿元,其中境内合同额93.68亿元,境外合同额14.27亿元。

晋西车轴 去年净利同比增长22.62%

晋西车轴(600495)今日发布年报,公司去年实现净利润1.22亿元,同比增长22.62%,每股收益为0.4元,拟实施每10股派发现金红利0.8元(含税)方案。晋西车轴去年营业收入为27.35亿元,同比增长26.53%,原因是车辆配套件等主营业务产品收入有较大幅度增长。

长江传媒 去年净利同比增16.58%

长江传媒(600757)今日发布年报称,2012年公司净利润为3.27亿元,同比增长16.58%,每股收益为0.31元。长江传媒去年营业收入为34.86亿元,同比增长33.49%。长江传媒表示,2012年公司业绩指标持续攀升,主业发展势头强劲。

株冶集团 去年亏损6.2亿元

株冶集团(600961)今日发布年报显示,公司去年亏损6.2亿元,亏损额较上年同期增长5.21%,每股亏损1.18元。株冶集团营业收入为122.46亿元,同比增长4.46%,为年目标的81.3%。株冶集团表示,公司亏损的原因是铅锌主产品价格低位徘徊,价差缩小;金、银、铜等综合回收产品价格下跌,综合回收效益缩减;煤焦等价格上涨,环保投入逐年增加、公司产品成本居高不下;资金成本不断上升。株冶集团还称,今年公司将努力完成铅锌总产量63.5万吨,实现销售收入142亿元以上。

皖通科技 中标6659万元项目

皖通科技(002331)今日发布公告称,公司中标马鞍山长江公路大桥监控收费通信系统MQ-JD01合同段,中标金额6658.84万元,工期7个月。上述金额占公司2011年度经审计的主营业务收入的14.03%,项目的履行将对公司的经营业绩产生较为积极的影响。

康力电梯 累计回购763.8万股股票

康力电梯(002367)今日发布公告称,截至3月13日,公司累计回购股份763.8万股,占总股本的2.01%。公司回购价格区间为每股9.55-10.49元,支付总金额约7655.87万元(含佣金)。康力电梯拟在2014年1月7日前,以不超过11元/股的价格,动用不超过2.6亿元自有资金回购公司股份。

北京商报记者 刘伟

· 资金净流入流出昨日排行 ·

| 资金净流入行业前五位 |

| 行业分类 | 涨跌 | 流入资金 | 净流入 |
|----------|--------|-------------|-------------|
| 采掘业 | -0.40% | 463376.80万元 | 31512.39万元 |
| 综合类 | -1.35% | 76444.45万元 | -11571.14万元 |
| 传播与文化产业 | -0.99% | 86865.40万元 | -14994.99万元 |
| 农、林、牧、渔业 | -2.01% | 76241.08万元 | -20449.91万元 |
| 社会服务业 | -1.26% | 122413.96万元 | -25482.68万元 |

| 资金净流入个股前五位 |

| 证券名称 | 价格 | 涨跌 | 净流入 | 成交额 |
|------|--------|--------|------------|--------|
| 亿利能源 | 9.89元 | 10.01% | 26099.92万元 | 6.00亿元 |
| 广晟有色 | 60.02元 | 4.06% | 16861.00万元 | 8.00亿元 |
| 新华龙 | 16.13元 | 5.63% | 15914.24万元 | 5.93亿元 |
| 恒逸石化 | 11.13元 | 9.98% | 15616.23万元 | 2.76亿元 |
| 西部矿业 | 8.09元 | 4.93% | 14967.28万元 | 6.75亿元 |

| 资金净流出个股前五位 |

| 证券名称 | 价格 | 涨跌 | 净流出 | 成交额 |
|------|--------|---------|-------------|---------|
| 中国平安 | 42.63元 | -1.43% | -36742.27万元 | 12.49亿元 |
| 昌九生化 | 28.08元 | -10.00% | -17712.49万元 | 4.96亿元 |
| 民生银行 | 9.78元 | 0.41% | -11113.71万元 | 23.89亿元 |
| 国电电力 | 2.95元 | -1.34% | -9492.11万元 | 2.10亿元 |
| 科士达 | 13.10元 | -9.97% | -8701.89万元 | 1.26亿元 |

今日股市预测

| 股民预测 |

37%
看涨51%
看跌12%
看平

| 机构预测 |

42%
看涨43%
看跌15%
看平

责编 马元月 美编 李杰 责校 池红云 电话:84275426 news0518@163.com

资产重组股再遭热炒

借壳上市恐现星火燎原

中国化学(601117)今日发布公告称,截至2月,包括已公告的重大合同,公司累计新签合同额161.62亿元,其中国内合同额78.31亿元,境外合同额83.31亿元,累计实现营业收入76.16亿元,同比增长46.75%。去年前两月,中国化学所签合同额为107.95亿元,其中境内合同额93.68亿元,境外合同额14.27亿元。

晋西车轴

去年净利同比增长22.62%

晋西车轴(600495)今日发布年报,公司去年实现净利润1.22亿元,同比增长22.62%,每股收益为0.4元,拟实施每10股派发现金红利0.8元(含税)方案。晋西车轴去年营业收入为27.35亿元,同比增长26.53%,原因是车辆配套件等主营业务产品收入有较大幅度增长。

长江传媒

去年净利同比增16.58%

长江传媒(600757)今日发布年报称,2012年公司净利润为3.27亿元,同比增长16.58%,每股收益为0.31元。长江传媒去年营业收入为34.86亿元,同比增长33.49%。长江传媒表示,2012年公司业绩指标持续攀升,主业发展势头强劲。

株冶集团

去年亏损6.2亿元

株冶集团(600961)今日发布年报显示,公司去年亏损6.2亿元,亏损额较上年同期增长5.21%,每股亏损1.18元。株冶集团营业收入为122.46亿元,同比增长4.46%,为年目标的81.3%。株冶集团表示,公司亏损的原因是铅锌主产品价格低位徘徊,价差缩小;金、银、铜等综合回收产品价格下跌,综合回收效益缩减;煤焦等价格上涨,环保投入逐年增加、公司产品成本居高不下;资金成本不断上升。株冶集团还称,今年公司将努力完成铅锌总产量63.5万吨,实现销售收入142亿元以上。

皖通科技

中标6659万元项目

皖通科技(002331)今日发布公告称,公司中标马鞍山长江公路大桥监控收费通信系统MQ-JD01合同段,中标金额6658.84万元,工期7个月。上述金额占公司2011年度经审计的主营业务收入的14.03%,项目的履行将对公司的经营业绩产生较为积极的影响。

康力电梯

累计回购763.8万股股票

康力电梯(002367)今日发布公告称,截至3月13日,公司累计回购股份763.8万股,占总股本的2.01%。公司回购价格区间为每股9.55-10.49元,支付总金额约7655.87万元(含佣金)。康力电梯拟在2014年1月7日前,以不超过11元/股的价格,动用不超过2.6亿元自有资金回购公司股份。

北京商报记者 刘伟

A股市场近来屡现借壳上市,且被借壳的股票亦一如惯例疯狂飙涨,表现出强大的吸引力,抢尽投资者关注的目光。对此,诸多市场人士认为,在这阵“春风”的促发下,沉寂了一年之久的“借壳上市”很可能再度火爆资本市场。

被借壳股票逆势疯涨

昨日,沪深两市只有三成个股上涨,涨停的个股只有10只,而中科英华(600110)堪称是涨停股中的佼佼者。自本周一复牌以来,该股至昨日已是连续第三个涨停,毫无悬念地荣获“本周第一牛股”称号。

信息显示,中科英华的强势主要是得益于其顶着“借壳重组”的光环。3月11日,该公司公布了悉心准备的厚地稀土收购方案,即宣布公司将被稀土企业借壳。“稀土永磁”是A股市场经常炒作的热门概念,公司出炉如此利好,股票受到投资者追捧自在情理之中。

无独有偶,被新洋丰借壳的中国服

装(000902)昨日刚刚结束了其复牌后的第四个涨停,但在盘中一度涨停后,最终仍然逆势上涨了3.75%,近四个交易日其累计上涨近40%。

具有被借壳预期的ST股近期表现得也非常强劲,股价走势强于大市。此外,中江地产(600053)3月9日停牌,其停牌前两个交易日的连续涨停正是因为被借壳的传闻。

借壳上市再爆A股市场

上轮IPO重启之后,加之监管层对借壳重组审批程序的愈加严格、退市新政出炉,以及创业板不支持借壳上市等,“借壳上市”这个曾在A股市场上风靡多年的概念逐渐隐匿下来。

有老股民感慨地说:“已经不记得有多久没有见到‘借壳上市’这个词了,借壳上市的公司近年来只是星星点点,没有形成气候。”

不过,近段时间,借壳上市的消息却在A股市场热闹了起来。除中科英华、中

国服装,及传言被稀土矿借壳的中江地产之外,昨日,华润锦华又公告称,创维顶盒业务拟借壳该公司。

同时,山鹰纸业昨日也公告了自己定增重组被借壳上市的方案。称股东大会已审议通过了公司以非公开发行股份的方式向泰盛实业、吉顺投资、泰安投资等购买其拥有的吉安集团100%股份,也就是说,吉安集团将借壳上市。

另据悉,ST传媒也将增发借壳。此前,市场曾盛传财富证券将借壳ST传媒,但此希望落空,近日ST传媒股价持续暴跌。

借壳重组恐将越来越火

A股最近一宗IPO发生在去年的11月2日,而时至今日,IPO重启尚未有具体的时间表。而与此同时,新股发行市场,沪深两市近900家公司正在焦急地等待发行,IPO堰塞湖问题已经十分严峻。

一方面,IPO何时重启不好预测;另一方面,审批很可能更加严格,且毫无

疑问所需的时间成本很大。

据了解,IPO暂停,拟上市企业的选择大致有三种:一是转新三板等其他板块;二是借壳ST;三是海外上市。如今,海外上市也不容易,因此,很多急需上市融资的企业纷纷选择了曲线的借壳。

近来,壳资源愈发紧俏。业内人士表示,壳资源的价格已从去年的2亿元涨到现在的3.5亿元以上,涨幅超过70%。

有投行人士告诉记者,目前,借壳上市的效率、收益与魅力正日趋显现。如拟借壳山鹰纸业的吉安集团,本来准备IPO融资2亿-5亿元,但本次借壳配套融资10亿元,且比首发至少快两年完成上市,多融入5亿-8亿元,相比IPO融资额瘦身趋势要好太多。

该人士说,现在借壳上市配套融资已可灵活安排。还有,由于经济周期处于相对低谷,不少拟上市公司的业绩增长开始无法达到首发上市要求。对于这类公司来说,除了暂时放弃IPO外,只有选择借壳。

北京商报记者 王丹

L 老周侃股 Laozhou talking

投资者应学习QFII的投资思路

周科竞

谁也没有实力战胜控股股东,在个股上坐庄已经难上加难。很多投资者发现,现在投资股票,较以往明显缺乏激情。

新的投资格局,虽然让普通投资者很不适应,但是却很对QFII的胃口,QFII买入股票的目的并不是为了股价上涨之后按照更高的价格卖给别人,而是为了买入股票之后每年获得可观的现金分红。投资者可以发现,凡是现金分红比较慷慨的上市公司,其大股东中一般都有QFII驻扎,而QFII持有的股票,一般也不会出现业绩变脸,人家的研发思路很值得投资者学习。当然,如果其他投资者强烈追捧QFII持股,导致QFII认为其现金红利收入不能支撑较高的股价,那么其也会卖出股票获利出逃,这就决定QFII

在A股市场投资很难出现亏损的局面。

QFII能够把握准确的原因,在于其能够发现值得买入的上市公司,这一点普通投资者其实也是能够做到的,只要投资者学习这种操作思路,努力寻找接近QFII要求的优质上市公司,公司产品不那么虚无缥缈,而且投资者可以从市场上认定该公司业绩和成长性没有造假的成分,这样的公司,值得投资者买入并长期持有。

如果投资者能够真正做到抛开指数的涨跌,潜心寻找能够给投资者带来长期稳健现金分红的好企业,不贪不躁,长期经营,才是真正的价值投资。顺便提醒一句,在成熟股市计算市盈率的标准不是报表中的每股收益,而是每年的现金分红。

年报进入密集披露期
A股市场频现“见光死”

北京商报讯(记者 孙哲)本周发布年报的上市公司多达100余家,而随着年报预期揭晓,市场近期再次频现个股“见光死”现象。科士达(002518)昨日发布年报后,股价随即涨停。此前,欧菲光(002456)、舒泰神(300204)等个股也在公布年度业绩后,股价遭遇大幅下挫。有投资者表示,本希望业绩大涨个股能有所表现,却不幸遭遇“见光死”。

在未有任何利空消息的背景下,科士达昨日股价大幅跳空低开。交易不到一小时,股价就被打至跌停位置。截至收盘,科士达股价收于13.1元/股,单日下跌1.45元,跌幅达9.97%。成交量方面,虽然较此前三个交易日有所下降,但仍接近10万手,而换手率也高达9.97%。

实际上,科士达昨日发布了公司2012年度业绩公告。年报显示,公司去年净利润实现8%的业绩增长。对于股价走势与基本面相左的现象,有市场人士表示:“科士达在年报利好的情况下,股价遭遇深幅下挫,显然是因为股价在之前遭受过度炒作。因此,在年报出炉后出现‘见光死’的现象。”

随着年报进入密集披露期,诸如科士达遭遇见光死的个股不在少数。欧菲光、舒泰神和珠江钢琴三家公司同时在12日发布了业绩较为不错的年报,上述三家公司分别实现净利润1450.41%、53.69%和25.86%,但年报发布当日三只个股分别下跌了4.96%、6.39%和4.99%,均遭遇“见光死”。